

Ministerstvo vnitra připravuje transformaci České pošty. Pobočky se rušit nebudou

ET epochtimes.cz/2023/02/02/ministerstvo-vnitra-pripravuje-transformaci-ceske-posty-pobočky-se-rusit-nebudou

Zdenka Danková

2. února 2023



ČR: Pošta je službou veřejnosti. Vzhledem k nedobrému stavu České pošty, jež má strategický význam, si Ministerstvo vnitra (MV) vzalo na starost připravit transformaci České pošty. Během letošního roku se tento státní podnik má změnit v životaschopnou instituci. Od 1. března 2023 Poštu dočasně povede dosavadní statutární zástupce generálního ředitele Miroslav Štěpán.

Návrh transformace České pošty, kterou MV letos připraví, umožní státnímu podniku adekvátně reagovat na vývoj na poštovním trhu a stát se moderní institucí nabízející občanům moderní služby, uvedla Klára Dlubalová z odboru tisku MV a dodala:

„Plány, kam má Česká pošta dále směřovat, dnes 1. února 2023 představil ministr vnitra Vít Rakušan. Transformaci připraví meziresortní pracovní skupina. Cílem bude najít politickou shodu na tom, jakou podobu má státní podnik mít, jak se má dále rozvíjet, jak reagovat na digitalizaci a jaké služby nabízet.“

Protože pošta je službou veřejnosti, jedním z hlavních předpokladů je, že základní poštovní služby zůstanou zachovány a pobočky se nebudou rušit v malých městech a vesnicích.

„Nutnou transformaci předchozí politické vedení léta odkládalo. Já si ji však беру za svou prioritu. Pošta se musí přizpůsobit novým trendům a my najdeme takové řešení, které poštu změní v moderní životaschopný podnik,“ uvedl ministr vnitra Vít Rakušan.

Podle ministra vnitra je otázkou politické i odborné diskuse, zda se pošta např. rozdělí na část, která bude zajišťovat nutné a neziskové listovní služby, a na část, která je schopná generovat zisk. Politická shoda je na tom, že transformace musí proběhnout co nejdříve a Ministerstvo vnitra nechce její přípravu odkládat.

Ministr vnitra také konstatoval, že z výběrového řízení nevzešel vhodný kandidát na nového generálního ředitele. Současný generální ředitel proto skončí posledního února letošního roku a od 1. března poštu povede jeho statutární zástupce, ředitel divize státní poštovní služby Miroslav Štěpán.

„Je skvělé, že poštu v době přípravy transformace povede manažer, který na poště řídí pro poštu i občany stěžejní pobočkovou síť,“ dodal Vít Rakušan.

Poté v době, až bude vytvořený konkrétní návrh transformace, vypíše Ministerstvo vnitra řádné výběrové řízení na generálního ředitele.

Bude vedena i diskuze o větší efektivitě pobočkové sítě: např. o tom, zda pošta opravdu potřebuje vlastnit velké a neúsporné pobočky nebo kolik poboček je třeba mít v jednom městě. Zásadní součástí této diskuse však bude komunikace s regiony, místními samosprávami a odbory.

Platí také, že v malých městech a vesnicích se pobočky rušit nebudou, ujistil Rakušan.



Česká pošta je strategický podnik, který však není v dobrém stavu, říká ministr vnitra Rakušan

„Česká pošta je strategický podnik, který však není v dobrém stavu. Proto musíme najít politickou shodu na tom, jak poštu podpořit, aby přežila. Už rok děláme z pozice zakladatele pro Českou poštu maximum a podporu jí samozřejmě poskytneme i letos, protože lidé stabilní poštu potřebují,“ říká ministr vnitra Vít Rakušan.

Premium



Průzkum: Američané v současnosti pokládají za největší problém svoji vládu



Čiňané žijící v zahraničí rozjímají, po přečtení článku od zakladatele Falun Gongu, nad hlubším smyslem života



Petr Pavel ujistil tchajwanskou prezidentku o dalším posílení vzájemných vztahů

Premium



Národní archivy dostaly instrukci k zatajení nálezu Bidenových tajných dokumentů, tvrdí výbor



Lynč Tyre Nicholisa v Tennessee



Předseda sněmovního výboru USA pro dohled se zaměřuje na „zneužívání vlivu“ ze strany rodiny Bidenových



Prioritou je konkurenceschopnost Evropy. Green Deal a přechod na digitální technologie musejí pokračovat, říká předsedkyně EP



Sotva byl Petr Pavel zvolen prezidentem, telefonoval s prezidentkou Tchaj-wanu



Někdo vykonstruoval obvinění, důkazy se „vytvořily a přizpůsobily“ této konstrukci, říká JUDr. Rejžková o případu Kramný.

Premium



„Risk management“ Světového ekonomického fóra a jeho zaměření se na energie a potraviny.

Zajímavosti



Čiňané žijící v zahraničí rozjímají, po přečtení článku od zakladatele Falun Gongu, nad hlubším smyslem života

Hudba



V letní Třeboni můžete navštívit Třeboňská nocturna, Talichovo kvarteto a další „hudební lahůdky“

Názory



Pracovní pozice, které by mohla umělá inteligence nahradit – varování expertů

Zajímavosti



Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti z roku 1875 (I. díl)

Zajímavosti



Procházka v zahradě – krátký příběh o výchově dětí

Názory

JAK VZNIKLO LIDSTVO

Zakladatel Falun Gongu, pan Li Hongzhi, zveřejnil článek „Jak vzniklo lidstvo“

Zdraví



Pět typů obezity podle tradiční čínské medicíny – zhubněte za pomoci jednoduchých, starobylých technik!

Zdraví

Premium



Nejúčinnější způsob, jak posílit zdraví střev, je lepší než jakékoli množství probiotik

Kultura



Masopustní mečové tance z jihovýchodní Moravy se dostaly na seznam nemotného bohatství ČR

Zajímavosti



Ornitologové hodnotí uplynulý rok: Nejvzácnějším pozorovaným úlovkem je užovka stromová
